

GRANDHOTEL PUPP Karlovy Vary, a.s.  
Představenstvo  
Mírové náměstí 2  
360 01 Karlovy Vary  
IČ: 00022004  
/dále jen Společnost/

Věc: Protinávrh k bodu 2 pořadu jednání valné hromady Společnosti svolané na den 15. srpna 2016 od 11.00 hodin

Jako akcionář Společnosti tímto podávám protinávrh k bodu 2. Rozhodnutí valné hromady o návrhu Hlavního akcionáře na nucený přechod všech ostatních účastnických cenných papírů menšinových akcionářů na hlavního akcionáře podle ustanovení § 375 a násl. Zákona o obchodních korporacích a schválení výše přiměřeného protiplnění.

Znění mého protinávrhu:

Vzhledem k tomu, že znalecký posudek č. 2801 - 131/2016 ze dne 25.července 2016 vypracovaný znaleckým ústavem Grant Thornton Valuations, a.s. se sídlem Žatecká 55/14, PSČ 110 00 Praha 1, IČ 630 79 798, ani výše protiplnění určená Hlavním akcionářem v částce 2.215,-Kč za každý jeden účastnický cenný papír, nezohledňuje hodnotu Společnosti k datu předpokládaného přechodu akcií na hlavního akcionáře a při svém ocenění opomíjí /patrně úmyslně/ jak cenový vývoj akcií ostatních veřejně obchodovatelných lázeňských společností za poslední 2 roky tak především tržní hodnotu akcií Společnosti zobchodovaných za poslední 2 roky, čímž nedokládá přiměřenost protiplnění pro ostatní akcionáře,

**NAVHRUJI výši protiplnění pro ostatní akcionáře Společnosti na částku 5.740,-Kč za 1 akcií o jmenovité hodnotě 1000,-Kč**

Tato hodnota je přiměřená a spravedlivá pro ostatní akcionáře.

Jako odůvodnění k výše uvedenému uvádím:

Znalec ve svém ocenění dokládá přiměřenost protiplnění tak, že určuje hodnotu každého jednoho účastnického cenného papíru Společnosti ve výši 2.014,33 Kč. Při stanovení této ceny nezohledňuje vývoj akcií dalších veřejně obchodovatelných lázeňských společností za poslední 2 roky.

Je zarážející, že představenstvo Společnosti ve složení JUDr. Petr Poledník, a Arnošt Rolný považuje navrhovanou výši protiplnění určenou hlavním akcionářem za přiměřenou a pomáhají tak hlavnímu akcionáři v tom, aby připravil ostatní akcionáře o jejich majetek za značně nevýhodnou cenu, čímž bude způsobena ostatním akcionářům škoda v řádu desítek milionů korun.

Žádám, aby spolu s uveřejněním mého protinávrhu v plném znění včetně odůvodnění bylo uveřejněno i stanovisko představenstva k tomuto protinávrhu.

V Brně dne 3.srpna 2016

Ing. Jiří Lengál

